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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η ποιότητα διδασκαλίας συνδέεται άμεσα τόσο με την ποιότητα του
προγράμματος σπουδών και τη λειτουργικότητα των σχολικών
βιβλίων, όσο και με τις συνθήκες της συγκεκριμένης τάξης. Στους
παράγοντες αυτούς προστέθηκαν και τα μαθησιακά κενά που
δημιουργήθηκαν στο μαθητικό πληθυσμό εξαιτίας της πανδημίας. Η
περίοδος που οι σχολικές μονάδες λειτούργησαν εξ αποστάσεως
ανέδειξε μια νέα μορφή διδασκαλίας: τη διδασκαλία με τη χρήση
Η/Υ. Στόχος της σχολικής μας μονάδας για τη χρονιά 2021-22 είναι
η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη κάλυψη των γνωστικών κενών και η
αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών και των καλών πρακτικών της
τηλεκπαίδευσης.  Αυτό μπορεί να γίνει με: 1) Τον καλό
προγραμματισμό του διδακτικού έργου 2)Την εφαρμογή καινοτόμων
πρακτικών 3)Την ενίσχυση της κριτικής σκέψης 4) Την ανάπτυξη
εκπαιδευτικού υλικού από τους καθηγητές και 5)Τον αναστοχασμό
και την ανατροφοδότηση για τη βελτίωση των πρακτικών
διδασκαλίας μάθησης και αξιολόγησης.

 

Διδασκαλία - μάθηση & αξιολόγηση
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Ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών για κοινωνικά θέματα και
ανάληψη δράσεων, προκειμένου να σχηματίσουν κουλτούρα ενεργού
πολίτη. Ενημέρωση των μαθητών της Γ΄τάξης του σχολείου για τις
σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τις προοπτικές της
επαγγελματικής τους εξέλιξης μέσα από αυτές. 

Συμμετοχή του σχολείου και
υποστήριξη σε δράσεις και διακρίσεις
μαθητών/τριων

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Στόχος της δράσης είναι η συστηματική επικοινωνία σχολείου και
οικογένειας προς όφελος των μαθητών. Η επικοινωνία αυτή θα γίνει:

1). μέσω συστηματικής ενημέρωσης των δράσεων της σχολικής
μονάδας από το ιστολόγιο και τα κοινωνικά δίκτυα.

2) με ενημέρωση των γονέων για την πρόοδο των μαθητών μέσω
προσωπικών συναντήσεων με τους καθηγητές, τηλεφωνικής
επικοινωνίας και eclass, όπου θα μπορούν να πληροφορούνται οι
γονείς των  μαθητών της Γ΄τάξης για την πρόοδο τους στα
πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Η  βελτίωση και η προσαρμογή της ηγεσίας και της διοίκησης της
σχολικής μονάδας  στις σύγχρονες ανάγκες, προκειμένου να
αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά οι νέες προκλήσεις που
διαμορφώνονται στην εκπαίδευση.

Ηγεσία - Οργάνωση και Διοίκηση της
σχολικής μονάδας.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Στόχος της ομάδας είναι η συνεχής ενημέρωση των εκπαιδευτικώνγια προγράμματα
και επιμορφωτικές δράσεις καθώς και η οργάνωσηεπιμορφωτικών δράσεων σε επίπεδο
σχολικής μονάδας απόαρμόδιους φορείς.

Συμμετοχή των
εκπαιδευτικών σε
επιμορφωτικές
δράσεις

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


